
Újra megszervezte hagyomá-
nyőrző táborát a Kibédi Seprődi 
János Művelődési Egyesület Ki-
béden. Most is nagy népszerűség-
nek örvendett a rendezvény. 
Sikernek könyvelhettük el, hogy a 
résztvevők létszáma ismét gyarapo-
dott. 45 gyermek, és fiatal nagy ér-
deklődéssel, komolysággal tanult, 
alkotott a tábor tevékenységei alatt. 
Idén is, mint ahogy az elmúlt évek 
során jeles évfordulókat ünnepelhet-
tünk. Idén van egyesületünk megala-
kulásának 20 éves és névadója, 
Seprődi János zenetudós születésé-
nek 145. évfordulója. Együtt emlékez-
tünk a zenetudósra. A kegyelet 
koszorúját helyeztük el szobránál (a 
szobrot az egyesület állította 2004-
ben), és Seprődi által gyűjtött népdal-
csokorral (kibédi gyűjtésű) tisztelegtünk 
emléke előtt. Mátyus Ilona ny. tanítónő 
szavalta Bölöni Domokos Seprődi c. 
versét a szobornál, majd a záró -
 ünnepségen is.  Tevékenységeink fő ve-
zérfonala min dig a hagyományaink 
megismertetése, ápolása, átörökítése a 
következő nemzedékre. E nemes fela -
datot közösségünkkel együtt, velük-
értük próbáljuk teljesíteni évről-évre. 
Tevékenységeinket úgy állítjuk össze, 
hogy a 8-17 év közötti gyermek és fiatal 
is kedvét lelje benne.  

Örömmel mondhatjuk, hogy idén 
remekül sikerült az elméleti és gya-
korlati tudást úgy átörökíteni, hogy 
benne ötvöződjön hagyományaink át-
adása, (beleértve identitásunkat je-
lentő sajátos jegyeit, elemeit, azok 
jelentését), a gazdag helyi múlt jeles 
képviselőinek a közösség fejlődésé-

ben betöltött szerepének ismerteté-
sével. Mindez úgy sikerülhetett, hogy 
szakoktatói csapatunk az évek folya-
mán igazi közösséggé kovácsolódott, 
akik tudásuk legjavát adva tanítanak. 
Idén, egy nagyon szép régi mestersé-
get elevenítettünk fel Máthé Zsolt se-
gesvári restaurátor segítségével. Zsolt 
a népi bútorfestés rejtelmeibe veze-
tett bennünket, nagy sikerrel. Előadá-
sából megtudhattuk a mesterség 
jelentő ségét, újszerű hasznosítható-
ságát, a festésben alkalmazott népi 
motívumok jelentését, fontosságát.  

Gyönyörű munkák születtek, biz-
tatásként a folytatásra. A nagy nép-
szerűségnek örvendő fafaragás 
fortélyait most is Sándor János és 
Gergelyfi Sándor tanította. A kézi 
szövést Marton Gizella (mindenki 
Giza mamája) irányította. Nagyon 
fontos feladat hárult a nagylányokra 
- akik már több éven át tanulták a kézi 
varrást - mert az idén a kibédi óvodá-
sok számára 15 darab székelykötényt 
hímeztek, hagyományos Küküllő-
menti tulipános mintával. E tevékeny-
séget Suba Irma varró nő vezeti évek 
óta. A néptáncot Korondi Zsófia és 
Gál Krisztián (táborunk régi tagjai) 
irányították. A Seprődi János által 
gyűjtött népdalokat Mátyus Ilona ny. 
tanítónő és Korondi Zsófia segítségé-
vel sajátították el a résztvevők. Csu-
héfonást tanultak, illetve kukorica 
háncsból edény alá valót fontak a 
résztvevők Dósa Anna vezetésével. 
Mindennapi kenyerünket Oltyán 
Emma segítségével sütöttük. Péterfi 
Ilona pékmester vezetésével Orbán 
Icu, Nagy Jutka, Mátyus Henrietta 
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Hagyományőrző tábor összefoglalója

Iktatta szombaton Kelemen 
Hunor a Központi Válasz-
tási Irodában azt a 265 849 
aláírást, amelyet a novem-
beri államfőválasztásokon 
való induláshoz gyűj tött.

Hírek

és Ferenczi Rozália azon dolgozott, 
hogy kőttes kifli és lepény is legyen 
tízóraira. Korondi János és Kálmán 
Zoltán a zárónap ünnepi közös vacso-
ráját készítették el. Azok az ifjakká 
vált gyermekek, akik az elmúlt évek-
ben is részt vettek táborainkban, az 
idén önkéntes segítőként is jelen vol-
tak amellett, hogy az újonnan beve-
zetett tevékenységekben (mint a népi 
bútorfestés), tanulóként is kipróbál-
hatták tehetségüket. Ők, Mátyus Szi-
dónia, ifj. Farkas Dénes, Jakab Beáta, 
Orbán Gergő, nagyban segítették a 
tevékenységeket koordináló-felügyelő 
Korondi Erzsébet, Kálmán Ildikó, Pé-
terfi Piroska peda gógusok és Borbély 
Emma programfelelős munkáját.  

A tábor ötödik napja a jól végzett 
csapatmunka örömének átéléséről és 
a kiértékelésről szólt. Kiosztásra ke-
rültek az oklevelek és emléklapok 
(ezek információkat is tartalmaznak, 
Seprődi János munkásságáról és az 
egyesület 20 éves tevékenységéről). 
Az eseményre meghívtuk a szülőket, 
hozzátartozókat. Több mint százan 
voltunk jelen a záróünnepségen. Ko-
rondi Erzsébet ünnepi beszédében 
méltatta a résztvevő gyermekek/fia-
talok táborban kifejtett tevékenyégét, 
hozzáállásuk komolyságát. Megkö-

szönte a háttérmunkát végző csapat 
önkéntes munkáját is.  

Az egyesület elnöke ismertette rö-
viden az egyesület 20 éves tevékeny-
ségének sikereit. Külön megköszönte 
a szülők erkölcsi támogatását és azt a 
nagyszerű példamutatást, mellyel gyer-
mekeiket bíztatják a táborban való rész-
vételre, ezzel is sarkallva őket 
hagyományaink megőr zésére, identitá-
suk zálogának megbecsülésére. Kiállítás 
keretében mutattuk be a gyermekek 
alkotásait, a varrásokat, faragásokat, a 
szőtteseket, fonásokat, bútorfestéseket. 
A szülők hallhatták a tanult népdalokat. 
Az esemény közös vacsorával zárult. A 
szülők süteményekkel gazdagították az 
amúgy is gazdag vacso rát. 

Köszönet illeti mindazokat, akik 
bármilyen támogatással hozzájárultak 
a program sikeréhez: Farkas Éva, 
Dósa Árpád, Kiss Dénes, Gyöngyösi 
Ferenc, ifj. Borbély György, id. Bor-
bély György, Barabási Zsuzsánna, 
Borbély Márton, Mihály Árpád, Máté 
Gyöngyvér, Szőcs Ilona, Seprődi Zol-
tán, Kovács Emma. A programot pá-
lyázat útján támogatta: Kibéd Község 
Önkormányzata, RMDSZ/Commu-
nitas Alapítvány. Borbély Emma prog-
ramvezető, a Kibédi Seprődi János 
Művelődési Egyesület elnöke.
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Programajánló

A Kis-Küküllőn át épülő új híd 
és Sóvárad közigazgatási határa 
között zúzott kővel kövezik az 
utat, ugyanakkor egy áteresz is 
épül, valamint közel 2 kilométer 
hosszan vízel vezető árkot is 
ástak az út mentén.

Hírek

Kibéden október 5-én 18,00 órától.  
Kányádi Sándor emlékére. 

A műsor Kányádi Sándor csodálatos szellemiségét idézi meg. 
Felidézi verseit és nagyszerű elévülhetetlen gondolatvilágát, né-
zeteit és az őt körülvevő világot, megjeleníti a tájakat, szülőföldjét 
és szépségeit. 

A ,,vidékeket’’ melyben különleges eseményekkel teli életét 
élte táncok jelenítik meg.

Valaki jár a fák hegyén...

BEKECSI LOVAS NAPOK 
2019. OKTÓBER 5. 

 

Részletes programtervezet 
 
09,30 órától: Helyszín: Falu erdeje – Hősők sírja 

Áldás- Nagy Béla református lelkipásztor 
Történelmi ismertető – Benkő József 

11,30 órától: Helyszín: Bekecs tető 
Ünnepi köszöntő 
Zászlófelvonás 
A Nyárádmagyarósi Általános Iskola ünnepi műsora 
Lármafa gyújtás 
Himnusz 

13,00-14,00 órától:  Műsor helyszínének áthelyezése a  
Körtövés mezőre 

14,00 órától: Helyszín: Hősök sírja 
Ökumenikus istentisztelet 
Történelmi ismertető – Benkő József 
Koszorúzás 
Történelmi vetélkedő 

15,00 órától: Helyszín: Körtövés mező 
Ebéd 

16,00 órától: Helyszín: Körtövés mező 
Baranta és lovas bemutató (Pászka Lehel)


